
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PŘEDSTAVENÍ BR. F. PAVLA JANOŠÍKA 
Milí čtenáři a čtenářky sborového hlasatele, 
 vážím si toho, že mne staršovstvo přerovského sboru 
vybralo za kandidáta na nového faráře. Vzpomínám na 
milé setkání s některými z vás 17. června. Prožili jsme s 
manželkou s vámi pěknou neděli a líbilo se nám u vás. 
Zároveň se už těšíme na neděli 21. října, kdy se k vám 
chystáme opět, tentokrát plánujeme přijet i s dětmi.  

 
 

Snad nadešel vhodný čas, abych se vám předsta-
vil. Narodil jsem se v roce 1970 v Olomouci. Po ukonče-
ní střední školy jsem nejprve studoval dva roky přírodní 
vědy na Palackého universitě, poté evangelickou teologii 
v Praze. Následně jsem vykonával civilní vojenskou 
službu jako pracovník krizového centra, pečovatel a sani-
tář. Vikářoval jsem v Opavě a od roku 2000 farářuji ve 
Velkém Meziříčí. Během studia i farářské služby jsem 
absolvoval několik zajímavých zahraničních pobytů a 
stáží (USA, Německo, Anglie, Holandsko). Z teologie 
mne nejvíc zajímá pastorační poradenství, v němž se 
průběžně vzdělávám samostudiem a prostřednictvím růz-
ných seminářů, supervizí a výcviků. V roce 2008 jsem 
začal působit jako dobrovolný vězeňský duchovní, od 
loňského roku se věnuji této službě ještě intenzivněji. 

Stal jsem se totiž profesionálním kaplanem Vězeňské 
služby ČR na čtvrtinový úvazek. 
 Jsem ženatý, moje žena Hedvika pracuje jako učitelka 
ve speciální škole. Máme tři syny – Vojtěcha (10), Fran-
tiška (8) a Tomáše (4). Ve volném čase spolu chodíme 
do lesa nebo po horách a jezdíme na kolech. Z literatury 
čtu kromě Bible a knih spojených s křesťanstvím, také 
povídky Jana Balabána, Viktora Fischla a Ivana Klímy. 
Patřím k pravidelným čtenářům týdeníku Respekt. Rád si 
poslechnu pěknou hudbu a zajdu na inspirativní výstavu 
nebo film. Přiznávám, že mi radost udělá i dobré jídlo a 
kvalitní víno. 
 Při zpětném ohlédnutí si uvědomuji, že na mou ces-
tu víry měla vliv rodina, v níž mi bylo dáno vyrůstat. Dá-
le zázemí sboru, setkání s farářem Janem Nohavicou a 
prostředí olomoucké evangelické mládeže. S vděčností 
vzpomínám na to, jak jsem jezdíval letní tábory, později 
na Travnou a na akce pořádané komunitou v Taizé. Snad 
největší vliv na růst a zrání mé víry pak měli učitelé a 
spolužáci na teologické fakultě. Musím zmínit i přátele, 
lidi ve sborech a na nejrůznějších jiných místech, s nimiž 
jsem mohl a mohu otevřeně o životě a víře mluvit. Mno-
hému jsem se od nich naučil a stále učím. 

Když jsem tázán na to, jakou mám představu či 
vizi sboru, odpovídám takto: sbor je pro mne především 
otevřené společenství svobodných, zodpovědných a tole-
rantních lidí, pěstující dobré vztahy k Bohu i lidem, a vy-
tvářející zázemí pro všechny, kdo stojí o stejné hodnoty. 
K tomu vedu sbor současný, o to chci usilovat i 
v Přerově. 

Pavel Janošík 
-------------------------------------------------------------------- 

ZAMYŠLENÍ: Hlin ěná nádoba 
V Číně měl jeden nosič vody dvě velké hliněné nádoby. 
Visely na obou koncích klacku, který nosil na krku. V 
jedné byla prasklina, naproti tomu ta druhá byla dokona-
lá a vždy nesla plnou míru vody. 
Na konci dlouhé cesty, která trvala od potoku až k domu, 
měla prasklá nádoba vodu už jen do polovičky. Dva celé 
roky to takto probíhalo: Nosič nosil domů každý den jen 
jednu a půl nádoby vody. Samozřejmě dokonalá nádoba 
byla pyšná na svůj výkon, vždyť přinesla pokaždé všech-
nu vodu. 



Ale chudák prasklá nádoba se styděla za svoji nedokona-
lost a cítila se uboze.  
Po dvou letech soužení oslovila nosiče u potoka: - Sty-
dím se, protože voda mi ukapává celou cestu domů.  
A nosič jí odpověděl: Všimla sis, že kytky rostou jen na 
tvé straně chodníku? To proto, že jsem vždy věděl o 

tvém nedostatku a na tuto stranu cesty jsem rozséval se-
mena květin. To ty jsi je každý den zalévala, když jsme 
se vraceli domů. Dva roky sbírám krásné květiny, abych 
si ozdobil svůj stůl. Kdybys nebyla taková, jaká jsi, tato 
krása by nemohla rozzářit můj domov.  
Všichni máme své osobité chyby. Všichni jsme prasklé 
hliněné nádoby. Ale tyto praskliny a chyby, které jsou v 
každém z nás, dělají náš život zajímavým a vzácným. Jen 
každého musíme přijmout takového, jaký je, a uvidět v 
něm to dobré. 
Hospodin moudrostí založil zemi, nebesa upevnil rozum-
ností, propastné tůně se jeho věděním rozpoltily a mraky 
vydaly krůpěje rosy. Můj synu, ať toto ti nesejde z očí. 
Zachovej si pohotovost a důvtip. To dá tvé duši život a 
milost tvému hrdlu.  (Př 3,19-22) 

------------------------------------------------------
- 

POZVÁNKA: 
 

MARIA  ELENA  RUZICKA 
argentinská misionářka českého původu 

- 
Setkání s Božím slovem a službou  

M. E. Ruzicky 
 

se uskuteční v našem evangelickém kostele 
 

dne  22. 9. 2012   od  15,00  hod. 
                     
Argentinská evangelikální misionářka Maria Elena Ru-
zicka se narodila na Moravě, její rodnou obcí je Ostrož-
ská Nová Ves u Uherského Hradiště. Maminka byla Mo-
ravanka, tatínek Argentinec českého původu. Do Argen-
tiny rodina odešla ihned po narození Marie Eleny, která 
tam strávila 50 let. V Argentině se vypracovala do vyso-

kého postavení jako úspěšná advokátka a senátorka, pro-
vdala se a měla dvě děti.  
     Ovšem zdaleka ne všechno bylo v pořádku. Když 
v roce 1987 poznala živého Boha, byla z ní rozvedená 
alkoholička toužící po sebevraždě, které chtěli odebrat 
děti (tehdy ve věku 3 a 6 let) a zavřít ji do léčebny. Pán 
Ježíš ji však uzdravil a ze všeho vysvobodil. Poté prožila 
povolání sloužit ostatním lidem službou vnitřního uzdra-
vení. Tuto službu praktikuje s úspěchem již tři desítky 
let, o čemž vypovídá celá řada svědectví lidí, kteří byli 
Bohem skrze její službu uzdraveni. 
       Do České republiky přišla sloužit Maria Elena i se 
svými dětmi v roce 1999 z evangelikální církve Assemb-
lies of God  v Cordóbě. V ČR vyučovala  Božímu slovu a 

působila po dobu 11 let na různých pravidelných setká-
ních a konferencích. V roce 2010 se vrátila do Argentiny, 
odkud 1x ročně přijíždí sloužit po několik týdnů na úze-
mí České a Slovenské republiky.  
Jméno Hospodinovo nechť je oslaveno a vyvýšeno nad 
celou naší zemí.  
 
Svědectví o službě M.E.Ruzicky: 
Bůh je velký a skutečně miluje své děti. Zvláštním způ-
sobem jsem se dostal asi před rokem do Č.Těšína, kde 
jsem se setkal s Marií Elenou. Tehdy mi napoprvé vše  
připadalo zvláštní a pro mě doposud neznámé, protože 
pocházím z konzervativní evangelické církve. Nechápal 
jsem mnohé. Uběhl rok a jedna sestra mi řekla, že vnímá, 
že bych měl zajít za Marií. Tento druhý kontakt byl již 
jiný, zřejmě proto, že Bůh si mě připravil natolik, abych 
byl schopen vnímat a rozumět, tak jak to chce On sám. 
Od konce února 2007 docházím velmi pravidelně na 
středeční modlitební setkání s Marii v Českém Těšíně. 
S vděčností v srdci chci sdělit, že služba, ve které Marie 
a její dcera Carla stojí, je velmi požehnaná a mě osobně 
přinesla osvobození od mnoha duchovních pout a pomá-
há mi stále v procesu růstu v posvěcení. Jsem Bohu vel-
mi vděčný za tuto možnost. Doposud jsem se nesetkal 
s takovou Boží mocí ve službě Božího služebníka a pro-
sím Pána, aby si povolal další, protože naše země potře-
buje další „válečníky“ pro Krista za osvobození těch, 
kteří dosud jsou v poutech různých závislostí, útlaku a 
lžích ďábla. Kéž Pán dále mocně žehná Marii Eleně a 
Carle v jejich náročné službě!  

MUDr. David Poledník z Vendryně  



ZAMYŠLENÍ NAD KNIHOU 
„Dvě cesty se dělily – to moudrý muž mi jednou pravil -  

když šel jsem sám svým životem, 
já zvolil tu, co po ní jen málokdy někdo chodil, 

a vše bylo pak jiné, každou nocí, každým dnem!“ 
Ta druhá cesta – to je cesta s Bohem, 

S jeho přítomností a láskou v našem srdci. 
 
   A tuto cestu si zvolil Mack – hrdina příběhu románu 
W.M.PAULA YOUNGA  – Chatrč. 
   Je to krásný příběh o muži, který ve svém životě zažil 
monoho strádání. Ať už to bylo v dětství, které prožil na 
Středozápadě ve farmářské irskomexické rodině, která si 
zakládala na tvrdé práci a přísných pravidlech. Jeho otec 
navenek nekompromisní církevní starší, byl ve skuteč-
nosti tajný piják, který, když se opil, - mlátil ženu a děti, 
a pak, když vystřízlivěl, žádal Boha o odpuštění.          
Třináctiletý Mack odešel z domova, další léta strávil na 
moři, kde pracoval po celém světě. Později studoval 
v semináři v Austrálii. Vzdělal se v teologii, filozofii a 
pak se vrátil do Států do Oregonu, kde se také oženil. 
Stal se z něho inteligentní, přemýšlivý člověk. 
   Vzpomínka na otce a jeho chování ale způsobilo, že se 
stal méně zbožným. Míval chvíle, kdy se zmítal mezi 
láskou a nenávistí k náboženství a k Bohu, kterému vyčí-
tal povýšenost, odměřenost a chlad. 
   Zachránila ho jeho žena Nan, která ho pomalu a dů-
sledně učila hloubce vztahu s Bohem. 

   

Měli spolu 5 krásných dětí, které vyrůstaly v lásce a 
harmonii domova a v upřímném vztahu k Bohu. 
   Ale Mack nenacházel tu pravou cestu, kterou by se 
k Bohu přiblížil. Získal ji mnohem později, ale draze za 
to zaplatil. 
   Surový vrah se zmocnil za nevídaných okolností jeho 
malé, nejmladší holčičky, odvezl ji do daleké, prázdné, 
rozbořené chatrče, kde ji usmrtil. Schoval její tělo tak,že 
se dlouho nemohlo najít. 

   A tady začíná nevšední, napínavý příběh jeho bloudění, 
hledání, jeho zoufalství a beznaděje. Uzavřel se světu a 
nastal čas Velkého smutku a jeho oddalování od Boha a 
zase přibližování se k němu. Smrt jeho malé holčičky ho 
strašně zasáhla a prohloubila thlinu jeho víry 
v samotného Boha. Nikdo mu nedokázal pomoci dostat 
se z té hrozné tragédie. 
   A pak, - když mu bylo nejhůře, dostal vzkaz od Boha. 
Malý lístek hozený do poštovní schránky a na něm na-
psané pozvání, aby přijel k chatrči, kde se s Bohem má 
osobně setkat. 
   Mack nechápal, proč ho Bůh zve zrovna do chatrče – 
symbolu největší Mackovy bolesti. Myslel, že to vrah si 
s ním tak zahrává, anebo si někdo z něho dělá strašný, 
surový žert. A přesto v koutku svého srdce Mack si hroz-
ně přál s Bohem se setkat, i když věděl, že přímá komu-
nikace s Bohem v dnešní době není možná. Mack byl 
zmatený, nešťastný, žádné modlitby mu nepomáhaly. A 
tak do té chatrče nakonec jel. 
   Bylo to pro něj hrozné, když znova navštívil místa, kde 
zemřelo jeho dítě – a byl by si sáhl na život,kdyby se ná-
hle chatrč neproměnila v pěkný srub a smutná zimní kra-
jina v překrásnou zahradu plnou stromů, květin a vůně, 
zvířat a zpěvu ptáků.  
   A pak uslyšel hlasy a setkal se s Bohem, Ježíšem a Du-
chem Svatým.  A pocítil obrovský příliv lásky. To, co vi-
děl – změnilo jeho představy o Bohu, Ježíši i Duchu Sva-
tém. A ti ho postupně učili lásce, odpuštění a znovu se 
k němu vracela jeho víra v Boha a jeho láska. 
   Nebudu vám dále líčit kouzelné chvíle setkání, které 
Mack zde strávil. 
   Četba této knihy je zážitek tak nevšední a krásný, hlu-
boce zasahuje celou naši duši a srdce.  Je to příběh o lid-
ském zoufalství a beznaději, o hledání Boha a nakonec 
nalezení té největší LÁSKY a ODPUŠTĚNÍ.  
   Mack pochopil, že Bůh dal prvním lidem zahradu 
EDEN k dispozici a chtěl, aby lidé žili po celý čas 
v lásce a porozumění s Bohem. Ale Adam s Evou si zvo-
lili vlastní cestu. A místo toho, aby se Bůh rozhněval a 
zničil vše, co stvořil – rozhodl se spolu s anděly a Ježí-
šem „vykasat si rukávy“ a pustit se do úklidu nepořádku, 
který lidé způsobili svým odtržením od Boha a prostřed-
nictvím Ježíše, i jeho oběti a učení – navrátit lidstvo 
znovu do ráje. 
   Co se mi líbilo nejvíce? Poznání, že všechny naše nej-
dražší poklady jsou skryté v Ježíši. A že máme usilovat o 
to, aby se Ježíš stal navždy našim životem, a celý náš ži-
vot by měl být skutečným příběhem L Á S K Y  A  O D 
P U Š T Ě N Í! 

Dagmar Sottnerová 
-------------------------------------------------------------------- 
KOLIK … JE POT ŘEBA K VÝM ĚNĚ ŽÁROVKY: 
Kolik evangelistů je potřeba pro výměnu jedné žá-
rovky?  
a) 33. Jeden ji vymění, dva se sluní v jeho slávě, a 30 
jich bude pořádat finanční sbírky ve jménu žárovek.  
b) Stačí jeden, ale žárovka musí činit pokání  ze své tem-
noty a skutečně toužit po změně. 



Kolik římských katolíků je potřeba pro zašroubování 
jedné žárovky ?  
a) Dva - laik ji zašroubuje, a kněz vyslechne jeho zpověď 
a dá staré žárovce poslední pomazání. 
b) Nedělají to. Celých 2000 let církevní tradice  žárovky 
neměnily a tak nemají pro výměnu  žárovek žádný prece-
dens. 

Kolik podivných k řesťanů je třeba pro výměnu jedné 
žárovky ?  
200!!! 100 jich sedí v církvi a modlí se dlouhé modlitby, 
aby se znovu objevilo světlo, 10 jich stojí na rozích ulic a 
přesvědčují kolemjdoucí, že pokud jim neuvěří, jejich 
žárovky zhasnou také, 5 se pokouší vymítat démona tem-
noty z prasklé žárovky, 10 jich tvrdí, že se za žárovku 
modlili a že navzdory svým pocitům věří, že žárovka sví-
tí, 74 se jich snaží přesvědčit prasklou žárovku aby ve-
řejně "uznala" své hříchy, aby ji Pán zase vrátil její svět-
lo, a 1 „zákonník“ říká žárovce, že pokud chce být spa-
sena, musí platit pravidelně desátky, nevynechávat boho-
služby a každý den vyprávět lidem: „Dříve jsem žila v 
temnotě, ale nyní jsem našla světlo". Pokud to všechno 
bude věrně dělat, dá-li Pán, světlo se jí vrátí (je ale mož-
né že ji  Hospodin jen vystavuje zkoušce - pak by mohla 
žárovka zůstat ve temnotě až na věky).  
Kolik k řesťanských fundamentalistů je třeba pro 
výměnu jedné žárovky?  
Ani jeden. V bibli se o žárovkách nepíše a proto je žá-
rovka je nebiblická.   
 Kolik misionářů je třeba pro výměn jedné žárovky?  
31: Jeden to udělá a třicet domorodců spatří světlo.  
Kolik Anglikán ů je třeba pro výměnu jedné žárovky?  
10: 1 ji nahradí novou žárovkou a 9 jich obdivuje starou 
žárovku ! 
Kolik ateistů je třeba pro výměnu jedné žárovky?  
Jeden. Přesto však zůstává v temnotě. 
Kolik charismatik ů je třeba pro výměnu jedné žá-
rovky?  
a) Jeden, zatímco má při chvalách zvednuté ruce.  
b) Tři, jeden vymítá a dva chytají  
c) Dvacet, jeden to udělá a s devatenácti se pak sdílí o 
své zkušenosti. 
-------------------------------------------------------------------- 

Zápis z jednání  staršovstva dne 4.9. 2012 
Přítomni : br. farář  Kulík,  Došek, Skalický, Elšík 
                 sestry Zacpalová, Stoklásková, Jehlářová, 
Čermáková 

Za náhradníky : s. Orsavová, br, Žižka 
Pobožností posloužil br. farář na text : Lukáš 6, 12-19.  
Ohlédnutí zpět: 
v měsících červnu – srpnu probíhala rekonstrukce stře-
chy kostela a fary. Prakticky veškeré práce byly již 
ukončené. Zbývá ještě střechu opatřit novým hromosvo-
dem. Poslední práce budou dokončené  do 14.9. 
V týdnu bude odeslaná poslední faktura a zaplacen sta-
vební dozor. 
Firma odvedla perfektní práci, žádné nedostatky nebyly 
stavebním dozorem zjištěné. Práce probíhala podle sta-
noveného plánu, pracovníci byli ochotní, vstřícní. 
Přerovská mládež se účastnila LST v Rajnochovicích. 
Spokojenost, výborný program 
V prostorách kostela se uskutečnil koncert skupiny 
IMPERIO 
Přes prázdniny byly pokřtěny tři děti a konaly se tři po-
hřby. 
Výhled: 
- mládež se domluví do konce září na pravidelných 
schůzkách. Nejvýhodnější bude pro většinu patrně pátek 
- v Kyselovicích zemřela sestra Baláková. V dřívější ka-
zatelské stanici zůstali jen dva členové našeho sboru a to 
manželé Šťastníkovi. Bratr Šťastník je nechodící, t.č. 
v léčebně. Bude třeba se domluvit se sestrou Šťastníko-
vou na nedělích, ve kterých bychom jí zajistili odvoz na 
bohoslužby do Přerova.   
- po provedené rekonstrukci střechy je třeba uklidit pro-
story kostela, sborového sálu a upravit okolí kostela. Za 
tímto účelem byly vyhlášeny brigády na tři sobotní dopo-
ledne ( 15.9., 22.9. a 29.9.) . Brigády se budou konat 
vždy od 9.00 hodin. Každý je vítán.  
Ke dni 4.9. sestra Květa Kolářová předala účetnictví 
kroužku sester pokladní našeho sboru, sestře Evě Jehlá-
řové,  se zůstatkem 10.454,- Kč.  
Účetnictví kroužku vedla sestra Kolářová od roku 1973 
s pečlivostí až doposud. Staršovstvo sboru i touto cestou 
sestře děkuje za její obětavou práci v této oblasti sboro-
vého života.Dne 3.11. 2012 se bude konat v Přerově 
KONVENT.  

Náš sbor budou zastupovat tři delegáti : br. farář Kulík, 
br. Došek, br. Skalický, náhradníkem byla zvolena sestra 
Zacpalová. 



Staršovstva mají na Konvent navrhnout kandidáta na 1. 
náměstka seniora a  1. náhradníka z řad laiků. 
Přerovské staršovstvo navrhuje za 1. náměstka seniora 
br. faráře Vlastimila Stejskala; jako 1. náhradníka z řad 
laiků br. Davida Ryšavého 
K návrhu změn církevního zřízení zaujalo staršovstvo 
kladné stanovisko. 
Staršovstvo probralo a schválilo tento Kalendář akcí:  
-  Dny evropského dědictví  ( 9.00 – 15.00 hod) 
              Svatba Lukáše Havrdy a Olgy Hladíkové 
-  M. E. Ruzicka – přednáška a biblické vyučování 
              (prosíme o přípravu pohoštění) 
27. – 30.9.  Sjezd (nejen) evangelické mládeže  (Šum-
perk) 
30.9.  -  Děkovné bohoslužby uspořádané k příležitosti 
ukončení rekonstrukce střechy kostela a fary ( pozvaní 
hosté :  zástupci církví, zástupci Města Přerov, Kraje 
Olomouc, zástupci firmy, která rekonstrukci prováděla, 
členové přilehlých sborů). 
Staršovstvo prosí všechny členy sboru o pomoc při zajiš-
tění občerstvení. 
7.10.  -   Neděle díkčinění za úrodu – vysluhovaná bude 
Večeře Páně 
20.10 – 14.11.   bude v našem sboru praktikant Michal 
Pfann. Ubytován bude na faře.                             
21.10. – káže br. farář Kulík v Javorníku, v Přerově bude 
sloužit br. farář Janošík 
3.11.   -  Konvent MSS ČCE v Přerově 
4.11.   -  Ekumenická vzpomínka na zemřelé na přerov-
ském hřbitově  (15.30 hod) 
5.11. – 7.11.  Vzdělávání pro faráře – Praha 
17.11. -  Ekumenické modlitby za stát ( kostel Sv. Mi-
chala – Šířava) v 9.00 hod. 
Dále se staršovstvo zabývalo sestavením povolávací lis-
tiny pro nového br. faráře Mgr. Pavla Janošíka, který by 
měl v našem sboru začít působit od 1.9. 2013. 
Schůze byla ukončena modlitební chvílí a společnou 
modlitbou Páně  ve 21. 45 hodin.   

Zapsala: D. Čermáková 
-------------------------------------------------------------------- 
Milí p řátelé v Kristu, I PŘESTO, ŽE JSME JIŽ 
DOKONČILI REKONSTRUKCI ST ŘECHY 
NAŠEHO KOSTELA, NADÁLE M ŮŽEME / 
MUSÍME PŘISPÍVAT, ABYCHOM MOHLI 
SPLÁCET PŮJČKY S REKONSTRUKCÍ 
SPOJENÉ. Své finanční příspěvky můžete dávat s. po-
kladnici Evě Jehlářové, anebo můžete přispívat přímo 
na sborový účet 1882017369/0800. Variabilní symbol: 
2012. 

--------------------------------------------------------------------- 
SBOROVÝ PROGRAM – ZÁŘÍ – ŘÍJEN 2012 

Po 10.9. 9.00 h Pastorálka v Přerově 

Út 11.9. 6.30 h Ranní modlitební setkání 

    15.00 h  Kroužek sester 

    17.30 h  Biblická hodina 

St 12.9. 10.00 h  br. farář působí v nemocnici 

    18.00 h Zkouška ADD Gospel 

Pá 14.9. 9.30 h Ekum. setkání přerovských pastorů 

    17.30 h Modlitební setkání 

So 15.9. 9.00 h Sborová brigáda I. - úklid kostela 

Ne 16.9. 10.00 h Bohoslužby v Přerově 

Út 18.9. 6.30 h Ranní modlitební setkání 

    9.00 h Setkání maminek (na faře) 

    15.00 h  Kroužek sester 

    17.30 h  Biblická hodina 

St 19.9. 10.00 h  br. farář působí v nemocnici 

    18.00 h Zkouška ADD Gospel 

Pá 21.9. 17.30 h Modlitební setkání 

So 22.9. 9.00 h Sborová brigáda II. - úklid kostela 

    15.00 h  Přednáška M. E. Ruzicky 

Ne 23.9. 10.00 h Bohoslužby v Přerově + posezení 

    13.30 h Bohoslužby v Tovačově 

Út 25.9. 6.30 h Ranní modlitební setkání 

    15.00 h  Kroužek sester 

    17.30 h  Biblická hodina 

St 26.9. 10.00 h  br. farář působí v nemocnici 

    18.00 h Zkouška ADD Gospel 

Pá 28.9. 17.30 h Modlitební setkání 

So 29.9. 9.00 h Sborová brigáda III. - úklid kostela 

Ne 30.9. 10.00 h Slavnostní bohoslužby v Přerově 

      hosté + pohoštění po bohoslužbách 

Út 2.10. 6.30 h Ranní modlitební setkání 

    9.00 h Setkání maminek (na faře) 

    15.00 h  Kroužek sester 

    17.30 h  Biblická hodina 

St 3.10. 10.00 h  br. farář působí v nemocnici 

    18.00 h Zkouška ADD Gospel 

Pá 5.10. 17.30 h Modlitební setkání 

Ne 7.10. 10.00 h Bohoslužby v Přerově + VP 

      Den díkčinění za úrodu 
Adresa: Farní sbor ČCE v Přerově, Č. Drahlovského 1,    
   750 02 Přerov; Telefon: 604 708 768; E-mail:    
    cce.prerov@gmail.com; www: cceprerov.estranky.cz  
   Číslo účtu: 1882017369/0800 



 

Černá jsem, a přece půvabná, jeruzalémské dcery, jak stany Kédarců, jako stanové hou-
ně Šalomounovy. (Píseň písní 1,5) 

 
Srdečně vás všechny zveme na 

SLAVNOSTNÍ 
BOHOSLUŽBY 

při příležitosti dokončení rekonstrukce  
střešní krytiny našeho kostela 

 
Kdy: neděle 30. 9. 2012 od 10.00 h  
Kde: kostel FS ČCE v Přerově, Č. Drahlovského 1. 
 

Po bohoslužbách bude připraveno pohoštění. 


